



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 136

05 вересня 2022

м. Київ  
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Маріковський О.В., Бакунець П.А., Задорожний А.В., Кривошеєв І.С., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Якименко П.В., Яценко А.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Василенко Л.В., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ:

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Приліпко І.С., Гуцало І.С., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Маріковського О.В. – Зарудна А.С.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; Якименка П.В. – Раскопіна Ю.І.

ЗАПРОШЕНІ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Стрілець Руслан Олександрович – Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України;

Гринчук Світлана Василівна – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України з питань європейської інтеграції;

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Бондаренко Ігор Павлович – заступник Міністра внутрішніх справ України;

Головня Віталій Олександрович – заступник Міністра аграрної політики та продовольства України;

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № <b>6230</b>, друге читання).</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 (реєстр. № <b>7581</b>, друге читання).</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
3.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки розвитку виробництва та переробки продукції тваринництва (реєстр. № <b>7072</b> від 18.02.2022), внесений народними депутатами України Богданцем А.В., Васильєвим І.С., Грищенко Т.М. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Кузьмінський Віктор Валентинович</i></p>

4.	<p>Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення державного фонду розвитку рибного господарства (реєстр. № <b>7641</b> від 08.08.2022), внесений народними депутатами України Чорноморовим А.О., Грищенко Т.М., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова підкомітету Процюк Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
<b>Питання для розгляду</b>	
5.	<p>Про проект Звіту про роботу Комітету з питань екологічної політики та природокористування за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – серпень 2022 року).</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Борисюк Михайло Миколайович Бережний Євген Олегович Войтович Людмила Василівна</i></p>
6.	<p>Інформація голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникової Ю.Ю. стосовно стану розгляду законопроектів євроінтеграційного спрямування.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна</i></p>
<b>Різне</b>	
7.	<p>Про повернення до розгляду проекту Постанови про Звернення Верховної Ради України до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Програми Організації Об'єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського парламенту, Європейської комісії, парламентів та урядів держав, які є членами Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, щодо утворення Спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії на територію України (реєстр. № <b>7504</b> від 30.06.2022) внесений народними депутатами України Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В., Овчинниковою Ю.Ю., Кривошеєвим І.С., Задорожним А.В., Лабунською А.В., Матусевичем О.Б., Мандзієм С.В., Шаховим С.В., Процюком Е.П., Бакунцем П.А., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна Борисюк Михайло Миколайович Воловенко Ольга Петрівна</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – член Комітету – Задорожний Андрій Вікторович.

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до порядку денного засідання Комітету:

додати питання про повернення до розгляду проекту Постанови про Звернення Верховної Ради України до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Програми Організації Об'єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського парламенту, Європейської комісії, парламентів та урядів держав, які є членами Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, щодо утворення Спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії на територію України (реєстр. № 7504 від 30.06.2022) внесений народними депутатами України Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В., Овчинниковою Ю.Ю., Кривошеєвим І.С., Задорожним А.В., Лабунською А.В., Матусевичем О.Б., Мандзієм С.В., Шаховим С.В., Прощуком Е.П., Бакунцем П.А., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України;

про перенесення на одне з наступних засідань Комітету питання № 3 порядку денного – про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки розвитку виробництва та переробки продукції тваринництва (реєстр. № 7072 від 18.02.2022), внесений народними депутатами України Богданцем А.В., Васильєвим І.С., Грищенко Т.М. та іншими народними депутатами України;

про перенесення на одне з наступних засідань Комітету питання № 4 порядку денного – про Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення державного фонду розвитку рибного господарства (реєстр. № 7641 від 08.08.2022), внесений народними депутатами України Чорноморовим А.О., Грищенко Т.М., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.

## 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 6230, друге читання).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Борисюк М.М., Примуш Р.Б.

Бондаренко О.В. поінформував про результати опрацювання законопроекту для його розгляду у другому читанні, а також враховані, частково враховані і відхилені поправки та пропозиції суб'єктів права законодавчої ініціативи. Надав слово представнику Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо зауважень до цього законопроекту.

Примуш Р.Б. зазначив, що Державна служба України з надзвичайних ситуацій підтримує прийняття цього законопроекту.

Мандзій С.В. висловив прохання підтримати зазначений законопроект.

Бондаренко О.В. запитав керівника секретаріату Комітету щодо процедури голосування за рішення щодо цього законопроекту.

Борисюк М.М. зазначив, що необхідно проголосувати за враховані, частково враховані та відхилені пропозиції народних депутатів України, надання Голові Комітету права вносити техніко-юридичні правки до законопроекту та за рішення в цілому.

Бондаренко О.В. акцентував, що підкомітет з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей, пропонує внести зміни до пункту 3 розділу I в частині доповнення частини третьої статті 25 Закону України «Про запобігання корупції». Запитав керівника секретаріату Комітету чи потрібне окреме голосування за цю пропозицію.

Борисюк М.М. зазначив, що потрібне.

Бондаренко О.В. запропонував проголосувати за пропозицію підкомітету.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення

законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 6230) взяти до відома.

2. Пропозиції народних депутатів України:  
врахувати – №№ 1-4, 8-52, 56, 57, 58, 61, 64, 67, 68;

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.  
врахувати частково – №№ 5, 53, 54, 55, 65;

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.  
відхилити – №№ 6, 7, 59, 60, 62, 63, 66.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

3. Підтримати пропозицію підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей, щодо остаточної редакції статті законопроекту про зміну до пункту 3 розділу I, викладену у мотивувальній частині цього рішення, для внесення до порівняльної таблиці, підготовленої до другого читання, у редакції Комітету від народного депутата України Бондаренка О.В.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

4. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому читанні.

5. Надати Голові Комітету право вносити техніко-юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

6. Рекомендувати Верховній Раді України законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 6230) прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

7. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України Мандзій С.В.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
Лопушенко Олександр Іванович

## 2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 (реєстр. № **7581**, друге читання).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Борисюк М.М., Бондаренко І.П.

Бондаренко О.В. поінформував про результати опрацювання законопроекту для його розгляду у другому читанні, а також враховані, частково і редакційно враховані та відхилені поправки і пропозиції суб'єктів права законодавчої ініціативи. Акцентував, що Комітет підтримав пропозиції підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей щодо викладу в остаточній редакції тексту ряду статей законопроекту стосовно екстрених комунікацій за єдиним телефонним номером 112. Надав слово представнику Міністерства внутрішніх справ України щодо зауважень до цього законопроекту.

Бондаренко І.П. зазначив, що Міністерство внутрішніх справ України підтримує прийняття цього законопроекту.

Бондаренко О.В. запитав керівника секретаріату Комітету щодо зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України до цього законопроекту.

Борисюк М.М. зазначив, що попередньо було отримано зауваження Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України щодо цього законопроекту та наголосив на доцільності розгляду та врахування двох ключових зауважень, зокрема, не вилучати другу частину пункту 6, статті 6 щодо затвердження положення про службу 112 та вилучити другий пункт статті 6-1, оскільки це буде врегульовано іншими законами. Акцентував, що необхідно надіслати текст законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу та Кабінету Міністрів України для проведення додаткової експертизи щодо його відповідності міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу.

Бондаренко О.В. запитав представника Міністерства внутрішніх справ України щодо зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України.

Бондаренко І.П. висловився про підтримку врахування зазначених зауважень.

Бондаренко О.В. запитав голову підкомітету Мандзій С.В. щодо результатів опрацювання цього законопроекту.

Мандзій С.В. висловився про підтримку зазначеного законопроекту з урахуванням поданих зауважень.

Бондаренко О.В. запропонував врахувати пропозиції підкомітету та пропозиції, виголошені керівником секретаріату Комітету, для врегулювання розбіжностей щодо цього законопроекту з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України.

#### УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання законопроекту про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 взяти до відома.

2. Пропозиції народних депутатів України:

врахувати – №№ 8, 9, 10, 11, 12, 16, 20, 28, 30, 31, 32, 33, 36, 38, 40, 41, 51, 55, 56, 58, 64, 70, 73, 74;

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

врахувати частково – №№ 1, 2, 4, 5, 14, 15, 17, 19, 23, 24, 25, 26, 34, 35, 42, 44, 45, 46, 49, 52, 53, 54, 59, 60, 61, 62, 63, 68, 69, 71, 72;

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.

врахувати редакційно – №№ 13, 18;

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.

відхилити – №№ 3, 6, 7, 21, 22, 27, 29, 37, 39, 43, 47, 48, 50, 57, 65, 66, 67.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2, утримались – 1.

3. Підтримати пропозиції членів Комітету та підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей, щодо остаточної редакції тексту статей законопроекту, викладену у мотивувальній частині цього рішення, для внесення до порівняльної таблиці, підготовленої до другого читання, у редакції Комітету від народного депутата України Бондаренка О.В.

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.



4. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому читанні.

5. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

Рішення прийнято: за – 14, не голосували – 1.

6. За результатами розгляду Комітет з питань екологічної політики та природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112 (реєстр. № 7581) прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

7. Надіслати текст законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу та Кабінету Міністрів України для проведення додаткової експертизи щодо їх відповідності міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу.

8. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначено народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 2.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
Лопушенко Олександр Іванович

### 3.

Питання № 3 порядку денного – про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної підтримки розвитку виробництва та переробки продукції тваринництва (реєстр. № 7072 від 18.02.2022), внесений народними депутатами України Богданцем А.В., Васильєвим І.С., Грищенко Т.М. та іншими народними депутатами України – перенесено на одне з наступних засідань Комітету.

### 4.

Питання № 4 порядку денного – про Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення державного фонду розвитку рибного господарства (реєстр. № 7641 від 08.08.2022), внесений народними депутатами України Чорноморовим А.О., Грищенко Т.М., Шол М.В. та іншими народними депутатами України – перенесено на одне з наступних засідань Комітету.

## 5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Звіту про роботу Комітету з питань екологічної політики та природокористування за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий – серпень 2022 року).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Борисюк М.М.

Бондаренко О.В. звернувся до керівника секретаріату Комітету з проханням поінформувати щодо цього питання.

Борисюк М.М. поінформував про роботу Комітету за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. Висловив прохання затвердити Звіт про роботу Комітету та якнайшвидше подати пропозиції до нього за їх наявності.

Бондаренко О.В. поцікавився про наявність зауважень до проекту Звіту про роботу Комітету за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. Запропонував затвердити Звіт про роботу Комітету та доручити Голові Комітету та керівнику секретаріату Комітету внести корективи до Звіту за результатами завершення роботи сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
3. Доручити голові Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренку О.В. та керівнику секретаріату Комітету Борисюку М.М. внести корективи до Звіту за результатами завершення роботи сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Борисюк Михайло Миколайович  
Бережний Євген Олегович  
Войтович Людмила Василівна

## 6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникової Ю.Ю. стосовно стану розгляду законопроектів євроінтеграційного спрямування.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Стрілець Р.О.

Овчинникова Ю.Ю. доповіла про законопроекти (реєстр. №№ 3796, 4461, 7438), які є євроінтеграційними та відносяться до предмету відання підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду.

Стрілець Р.О. проінформував про роботу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України над законопроектами євроінтеграційного спрямування та створення окремого центрального органу виконавчої влади з питань природно-заповідного фонду України.

Бондаренко О.В. подякував Овчинниковій Ю.Ю. за доповідь та плідну роботу підкомітету. Поінформував про підготовку законопроекту про території Смарагдової мережі (реєстр. № 4461) та наголосив на доцільності розроблення Комітетом альтернативного законопроекту на підставі напрацювань робочої групи. Висловив прохання за вересень місяць підготувати попередні напрацювання альтернативного законопроекту. Звернувся до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з проханням залучати експертів для опрацювання та надання якісних висновків щодо цього законопроекту. Зазначив, що необхідно підготувати пропозиції щодо змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України», оскільки створення окремого центрального органу виконавчої влади з питань природно-заповідного фонду України потребує внесення змін до чинного законодавства України. Звернувся до Овчинникової Ю.Ю. щодо необхідності прискорення підготовки законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідального поводження з домашніми та дикими тваринами, які утримуються у неволі (реєстр. № 3796). Акцентував, що 30 вересня поточного року, законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання та обігу піротехнічних виробів (реєстр. № 7438) потрібно винести Верховній Раді України для розгляду у другому читанні.

Стрілець Р.О. наголосив на важливості прискорення підготовки законопроекту про території Смарагдової мережі (реєстр. № 4461).

Бондаренко О.В. подякував Стрільцю Р.О. за висловлену позицію. Запропонував взяти до відома інформацію голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникової Ю.Ю. стосовно стану розгляду законопроектів євроінтеграційного спрямування.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникової Ю.Ю. стосовно стану розгляду законопроектів євроінтеграційного спрямування взяти до відома.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 5.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна

## 7.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про повернення до розгляду проекту Постанови про Звернення Верховної Ради України до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Програми Організації Об'єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського парламенту, Європейської комісії, парламентів та урядів держав, які є членами Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, щодо утворення Спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії на територію України (реєстр. № **7504** від 30.06.2022) внесений народними депутатами України Криворучкіною О.В., Бондаренком О.В., Овчинниковою Ю.Ю., Кривошеєвим І.С., Задорожним А.В., Лабунською А.В., Матусевичем О.Б., Мандзієм С.В., Шаховим С.В., Прощуком Е.П., Бакунцем П.А., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Борисюк М.М.

Бондаренко О.В. зазначив, що заступником Голови Комітету Криворучкіною О.В. у профільному Комітеті з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва було опрацьовано зазначений проект Постанови. Запитав керівника секретаріату Комітету чи наявна відредагована редакція проекту Постанови в загальному доступі.

Борисюк М.М. зазначив, що відредагована редакція проекту Постанови наявна в загальному доступі. Повідомив, що 13 липня 2022 року Комітет розглянув проект Постанови (реєстр. № 7504) та прийняв рішення схвалити висновок і прийняти в цілому зазначений проект Постанови. Поінформував про необхідність перегляду

схваленого висновку через наявність зауважень у профільного Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва. Акцентував, що необхідно проголосувати за перегляд висновку на проект Постанови як мінімум десятьма голосами і затвердити остаточну редакцію проекту Постанови.

Бондаренко О.В. запитав стосовно зауважень щодо тексту проекту Постанови та процедури розгляду зазначеного питання. Запропонував проголосувати за це питання, рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови прийняти в цілому в редакції, яка узгоджена заступником Голови Комітету у профільному Комітеті з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Відповідно до частини п'ятої статті 44 Закону України «Про Комітети Верховної Ради України», переглянути висновок Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування від 13 липня 2022 року.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Програми Організації Об'єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського парламенту, Європейської комісії, парламентів та урядів держав, які є членами Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, щодо утворення Спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії на територію України (реєстр. № 7504), внесений народними депутатами України Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами України, прийняти в цілому в редакції, яка узгоджена Заступником Голови Комітету Криворучкіною Оленою Володимирівною у Комітеті з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна  
Борисюк Михайло Миколайович  
Воловенко Ольга Петрівна

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**

**Секретар Комітету**

**О. Фельдман**